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UCGENDE KENARORTAY TEST-3

BAC bir dik {iggen -
G, agwhk merkezi
|AB}'= 20 ¢m

25 :
AG| =~
|AG] 5 om

|AC| =x
Yukaridaki verilere gére, |AC| = x kag cmi dir?

A)15 B)18 C)22 D)15y2  E)1543

ABC bir iicgen

|AB| =8 cm

{AC| 10 cm

[BD| = |DC| = 6.cm

Yukaridaki gekilde [AD] kenarortay olduguna
gére, |AD| kag cm dir?

A)4 BY4V2 C)4y3 D)Va6  E)8

BAC bir dik (iggen
F, agirik merkezi

{DF| = 4cm
|BF| =6 cm
|BC| =x

F, ABC dc¢geninin agirhk merkezi olduguna
gére, {BC| = x kag cm dir?

A)6Y2Z B)10 C)643 D)4v5  E)6y5

BAC bir dik lggen

|AE| = |EC|
|AB| = 8.cm
|EF} =4 cm
8 FC |[BF| =3|FC|

Yukaridaki verilere gére,m(A/B\C) = ¢ kag de-
recedir?

A)30 B)40 C)45 D)s0 E)75

ABC bir Gggen
G, Ucgenin agirhk
merkezi

oy N
m(ACE) = m(BCE)
{GD} =10cm
|GC! =24 cm

Yukaridaki verilere gore, |AB| kag cm dir?

A) 20 By26  C)28 D) 30 E) 32
A ABC dik tiggen
|BD| = |DC|
|AC| = 13 cm
5 . N3 |AB| = 5¢em
[AD| = x
n 2L 173
8 D c

ADC dik ticgende verilenlere gére, MD |" =x
kag cm dir? :

N BdE OB D B

A ABCbirdiktggen
: G agiik merkez
[ED] L [DC]
o : |EFf =3¢em
B EJF C  |BC|=x
Yukaridaki verilere gére, |BC| = x kag cm dir?

A Yandaki sekilde

AN
m(BAC) = 90°
G G; agirlik merkezi
[BG] L [AD] ise

|AC]

Yukarndaki verilere gore, l_Ba

orani kactir?

A)1 B)Y2  C)43 D)2 E)3
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9. A ABC bir Gg¢gen
R G agirlik merkezi
[DE] L [BC]
. |AD| = 5¢cm
B 6 E 4 C |EC|'=4cm
|BE] =6cm
|BG| =x

Yukanidaki verilere gore, |BG| = x kag cm
dir? .

A)VE  B)2J3  C)2v5  D)343 E)3V5

ABC bir iggen
[BE] kenarortay
|AG| = 4.cm
|BG| =3cm

Yukaridaki liggende [AD] 1 {[BE] olduguna
gore, |AB| + |GC| toplami kag cm dir?

15 19 21
A— B8 CO— D10 E=
)5 ) )5 ) 4 )5

11. A ABC bir dik tiggen

G adirhk merkezi
[AB] L [BC]

x [BE] L [AD]
|GE| = 2cm

A |AB] = x

B’ D c
Yukaridaki verilere gére, |AB| = x kag cm dir?

A)a3  B)4Y2 - C)2y7 D)5 E)2V6
12. A ABC bir Giggen
DEFT bir kare
o/ G \r |BC| =6cm
B E 3 C

Yandaki gekilde G noktasi ABC diggeninin agir-
Itk merkezi olduguna gére, A(ABC) kag cm? dir?

A)36 B)40 C)48  D)54 E)64'1

ABC bir Ucgen

G agirlik merkezi
[ED] / [AC]

A(ABC)
A(AED)

D) 10

Yukaridaki verilere gore, orani kagtir?

A) 4 B) 6 C)8 E) 12

14. ABC bir iggen

[BD] kenarortay

[AE] kenarortay
|AK| = |KE|

A(ABC) = 120 cm?

>

S
Yukandaki verilere gére, A(KECD) kag cm? dir?

A) 20 By30 - Cy40 D) 45 E) 55
15. A ABC bir {icgen
G, agirhk merkezi
10 E [AD] L [BE]
|AB] = 10cm
B [ C

Yukaridaki verilere gdére, [AB] kenarina ait
kenarortay kac cm dir?

A) 642

B)10

C)12  D)13 E)15

ABC bir Gcgen
G agiritk merkezi
[EF] // [BC]
A(BEG) = 2 cm?

Yukarnidaki verilere gore, A(BCFG) kag cm? dir?
D)7
YANITLAR

1-A 2-D 3-E 4-D 5-E 6-B 7-D 8-C 9-C 10-D
11-A 12-A 13-A 14-D 15-E 16-C

A) 12 By 10 C)8 E) 3



